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بهاره محبیگزارش
روزنامه‌نگار

رنج بی‌پایان بیماران سرطانی در غزه
حملات صهیونیست‌ها به غزه در شرایطی ادامه دارد که اکثریت ۱۳هزار بیمار سرطانی این منطقه از امکانات 
درمانی محروم اند و فقط حدود ۲ هزار نفر به درمان دسترسی دارند. تقریبا دوسوم ۳۶ بیمارستان غزه از کار 
افتاده‎اند و ۱۳بیمارستان نیز با وجود امکانات محدود، چند برابر ظرفیت خدمات ارائه می‌دهند./ یورو مد مانیتور

خسارت میلیون دلاری اعتصاب‌ها به برج ایفل
اعتصاب ‌6روزه کارکنان برج ایفل که با تعطیلی این سازه نمادین برای گردشگران همراه شده بود، در 
مجموع تا حدود 2میلیون یورو خسارت به‌جای گذاشته است. اپراتور برج ایفل گفته ضررهای درآمدی بین 

۱ تا ۲ میلیون یورو یا تقریبا ۱.۱ تا ۲.۲ میلیون دلار برآورد شده است./ فیگارو

دریچهاخبار مقاومت

مواضع صهیونیست‌ها در جبالیا درهم کوبیده 
شد 

مبارزان مقاومت، مواضع اشغالگران را در جبالیا درهم 
کوبیدند. مبارزان سرایا القدس و گردان‌های ناصر 
صلاح‌الدین با خمپاره مرکز تجمع نظامیان صهیونیست 
را در شرق جبالیا هدف قرار دادند. پیش از این نیز، 
گردان‌های عزالدین قسام با صدور بیانیه‌ای اعلام کردند 
که گروهی از نظامیان اشغالگر را در خان‌یونس از پا 

درآورده‌اند./ خبرگزاری شهاب

حزب‌الله لبنان یک هزار موشک ضد‌زره 
شلیک کرده است

حزب‌الله لبنان از آغاز جنگ علیه نوار غزه نزدیک به یک 
هزار موشک ضد‌زره به مواضع ارتش رژیم صهیونیستی 
در مناطق شمالی فلسطین اشغالی شلیک کرده است و 
مقامات نظامی تل‌آویو راه‌حلی برای مقابله با این موشک‌ها 

ندارند./ المیادین

حشدالشعبی نقشه آمریکا را در غرب عراق 
خنثی کرد

عضو کمیسیون امنیت و دفاع پارلمان عراق گفته: نیروهای 
حشدالشعبی در نزدیکی مرزهای مشترک با سوریه 
مستقر شده و با پیگیری یک راهبرد محافظتی روند نفوذ 
عناصر تروریست را در عراق به میزان ۹۵ درصد کاهش 
دادند. وعدالقدو گفته: آمریکایی‌ها به‌دنبال آن بودند که 
منطقه‌های مرزی را در غرب عراق به میدان درگیری 
و محلی برای نفوذ عناصر تروریست تبدیل کنند اما 
با فداکاری‌های گسترده نیروهای حشدالشعبی ناکام 

ماندند./ المعلومه

شکست اسرائیل در3جبهه مختلف 
فریدمن، تحلیلگر آمریکایی گفته جایگاه اسرائیل در میان 
کشورهای متحد آن، به سرعت در حال افول است؛ در 
باتلاق جنگ غزه گیر کرده و از محور مقاومت در شمال، 
جنوب و شرق نیز شکست خورده است. فریدمن به افزایش 
فراخوان‌های مردمی برای جلوگیری از حضور نمایندگان 
اسرائیل در رویدادها و مسابقات بین‌المللی دانشگاهی، 
هنری و ورزشی اشاره کرده و گفته دولت‌های متحد 
اسرائیل در همه جای دنیا از سوی شهروندان خود، به‌خاطر 

حمایت از تل‌آویو، مورد سؤال هستند./ نیویورک‌تایمز

هنیه: جهان، افسار اسرائیل را بکشد
رئیس دفتر سیاسی حماس تأکید کرده که جهان و 
کشورهای عربی باید افسار رژیم صهیونیستی را بکشند 
و مانع از حمله این رژیم به شهر رفح شوند. اسماعیل 
هنیه گفته ما به صهیونیست‌ها و آمریکا تأکید می‌کنیم 
اهدافی را که در میدان نتوانستند محقق کنند، به‌رغم 
تمام فشارها هرگز نمی‌توانند با حیله‌های سیاسی، آن 

را به‌دست آورند./ اسپوتنیک

جهان‌نما

پرچم 2هزار متری فلسطین در 
قلب اسپانیا

بیش از 2هزار نفر از شهروندان 
اسپانیایی با ایستادن کنار هم پرچم 
بسیار بزرگ فلسطین را با لباس و 
نمادهای رنگی در مرکز شهر مادرید، 
پایتخت اسپانیا تشکیل دادند. گفته 

شده مساحت نمایش این پرچم فلسطینی بیش از 2هزار 
مترمربع بوده است. تصاویر نشان می‌دهد که جمعیت 2هزار 
نفری اسپانیایی‌ها که پرچم فلسطین را شکل داده‌اند، فریاد 

می‌زدند: »غزه زنده است، جهان برخیز!«

گریه این کودک برای چیست؟
گرسنگی و قحطی امان کودکان آواره 
فلسطینی در غزه را بریده است. در 
این فیلم گریه و بی‌قراری کودک 
فلسطینی در شمال نوار غزه به‌خاطر 
گرسنگی دیده می‌شود. ساکنان نوار 

غزه در تلاش برای رفع گرسنگی خود به خوردن هر چه در 
دسترس است، روی آورده‌اند. 

اینجا کاناداست یا فلسطین؟
  مانند بسیاری دیگر از کشورهای 
جهان، تظاهرات همبستگی با غزه 
و فلسطین در کانادا نیز برگزار ‌‌شد. 
روز گذشته تعدادی از شهروندان 
کانادایی در حمایت از فلسطین دست 

به تظاهرات زدند. دیگر کشورهای غربی مانند سوئد، اسپانیا، 
بلژیک، فرانسه، آمریکا، انگلیس و آلمان نیز طی چند‌ماه 
گذشته شاهد اعتراضات مشابهی در حمایت از فلسطین و 

محکومیت جنگ اسرائیل علیه غزه بوده‌اند.

بایدها و نبایدهای انتخاباتی در جهان 
در سراسر جهان قوانینی برای تبلیغات انتخاباتی ازجمله نصب پوسترها و بیلبوردها وجود دارد

با نزدیک‌شدن به فصل انتخابات در 
ایران، چهره شهرها و روستاها تغییر 
کرده و در هر خیابان و کوچه‌ای پوسترها 
و بیلبوردهای رنگارنگ بزرگ و کوچک 

از نامزدهای انتخاباتی دیده می‌شود. 
در سراسر جهان قوانین مختلفی برای 
تبلیغات انتخاباتی درنظر گرفته شده 
است؛ از محدودیت‌ در سایز و اندازه 

بیلبوردها گرفته تا ممنوعیت ایجاد 
آلودگی صوتی و بصری. در اینجا قصد 
داریم . به برخی از این قوانین در بعضی از 

کشورهای جهان اشاره کنیم.

آمریکا

فرانسه

در آمریکا هر ایالت قوانین متفاوتی برای تبلیغات انتخاباتی دارد. با این حال برخی از 
قوانین مشترک در اغلب این ایالت‌ها عبارتند از: 

  مکان‌های مجاز برای نصب بیلبوردها و پوسترهای انتخاباتی عبارتند از املاک خصوصی )با 
مجوز مالک ملک(، فروشگاه‌ها و ویترین‌های مغازه‌

  در مناطق مسکونی، اندازه بیلبوردهای تبلیغاتی نباید بیش از 5متر باشد.
  نصب بیلبورد و پوسترهای انتخاباتی در محوطه‌های عمومی شهر ممنوع است.

  نصب پوستر روی تابلوهای راهنمایی و رانندگی و کنار بلوارها ممنوع است.
  تمام تابلوها و بیلبوردهای انتخاباتی باید در زمان مقرر پس از انتخابات جمع‌آوری شوند.

  در برخی شهرها چون استیتس‌ویل در کارولینای شمالی ضرب‌الاجل جمع‌آوری اقلام تبلیغاتی 
5روز است.

  تبلیغات و نصب تابلوهای انتخاباتی در فاصله 20تا 60متری محل اخذ رأی ممنوع است.
  نصب پوستر و بنرهای تبلیغاتی روی ستون‌های ‌چراغ برق، تیر برق، درخت و هر سازه عمومی یا دائمی 

در سطح شهر غیرقانونی است.
  نامزدهای انتخاباتی در برابر هرگونه تخطی از قانون محدودیت‌های تبلیغات انتخاباتی مسئول هستند.

  نصب پوسترهای تبلیغاتی روی سطح آسفالت یا سنگفرش خیابان‌ها ممنوع است.
  نامزدهای انتخاباتی باید جزئیات مربوط به هزینه‌های تبلیغاتی خود را طبق اصل شفافیت مالی اعلام کنند.

  ارتفاع و اندازه بیلبوردها و تابلوهای تبلیغاتی باید مورد تأیید دست‌اندرکاران کمیته‌های محلی انتخابات 
باشد.

ژاپن

انگلیس
در انگلیس هم تبلیغات انتخاباتی محدودیت‌ها و باید و نبایدهایی دارد؛ ازجمله اینکه اقلام 
تبلیغاتی اعم از پوسترها و بیلبوردها باید مجوز و مهر تأیید مقام‌های محلی را داشته باشند. 
این مقررات بسته به مکان و اندازه بیلبوردها و پوسترهای تبلیغاتی در شهرهای مختلف 

متفاوت است. برخی دیگر از این محدودیت‌ها عبارتند از: 
  هزینه‌های کارزارهای انتخاباتی ازجمله تبلیغات توسط کمیسیون انتخابات تعیین می‌شود 

که بسته به نوع انتخابات )مانند انتخابات عمومی، انتخابات محلی( متفاوت است.
  نصب بیلبورد و پوستر تبلیغاتی در املاک خصوصی با اجازه مالک مجاز است.

  نصب پوستر و بیلبورد در ساختمان‌های دولتی مجاز نیست.
  برای نصب اقلام تبلیغات انتخاباتی در اماکن عمومی ازجمله پارک‌ها باید مجوز دریافت 

شود.
  اساس تبلیغات انتخاباتی باید اطلاعات دقیق و صحیح باشد.

  طراحی تبلیغات انتخاباتی نباید شبیه برگه‌های رای‌دهی باشد.
  حریم خصوصی افراد باید رعایت شود و اطلاعات شخصی بدون موافقت صریح آنان 

جرم است.
  تبلیغات نفرت‌پراکنانه یا تبلیغاتی که خشونت و تخریب را تبلیغ می‌کنند، 

غیرقانونی است و جرم تلقی می‌شود.
  پوسترها و بیلبوردهای انتخاباتی که در سطح شهر نصب شده‌اند باید حداکثر 

2هفته پس از رای‌گیری جمع‌آوری شوند.

در فرانسه نیز رقابت‌های انتخاباتی ازجمله نصب پوستر و بیلبوردهای تبلیغاتی شامل 
محدودیت‌های خاصی می‌شود. برخی از این محدودیت‌ها عبارتند از: 

  ایجاد هرگونه آلودگی اعم از صوتی و بصری در جریان رقابت‌های انتخاباتی غیرمجاز است.
 emplacements بیلبوردها و پوسترهای انتخاباتی فقط در مکان‌هایی که اصطلاحا  

réservés نامیده می‎شوند نصب مي‌شوند.
  استفاده نامزدها از حساب‌های کاربری توییتر با تیک آبی از ‌6ماه پیش از برگزاری انتخابات 

ممنوع است.
  نصب پوستر در ساختمان‌های دولتی و املاک خصوصی )بدون مجوز( غیرمجاز است.

  چسباندن تبلیغات انتخاباتی روی تابلوهای راهنمایی و رانندگی غیرمجاز است و با خاطیان 
برخورد می‌شود.

  اندازه و فرمت بیلبوردهای تبلیغاتی باید مورد تأیید مقام‌های انتخاباتی باشد.
  درصورت تخطی یک نامزد از اصول تبلیغات انتخاباتی، هزینه جمع‌آوری بیلبورد یا پوستر 

انتخاباتی برعهده فرد خاطی خواهد بود.
  نقض محدودیت‌های مربوط به تبلیغات می‌تواند به اعمال جریمه از مبالغ کوچک گرفته 

تا جریمه‌های کلان منجر شود.
  تکرار نقض محدودیت‌های تبلیغات انتخاباتی در برخی موارد می‌تواند باعث حذف 

کاندیدای موردنظر از روند رای‌گیری شود.

 
در ژاپن، محدودیت‌های خاصی برای تبلیغات انتخاباتی در طول کارزارهای انتخاباتی وجود 
دارد. به‌گفته دولت، این محدودیت‌ها برای تضمین فرصت‌های منصفانه و مساوی تمامی 

نامزدها و حفظ نظم عمومی است. برخی از این قوانین عبارتند از:
  نامزدها فقط در مناطق مشخص به نام »jittan« مجاز به نصب بیلبوردهای تبلیغاتی هستند.

  نصب بیلبورد و پوسترهای انتخاباتی در اماکن دولتی اعم از ایستگاه راه‌آهن و اتوبوس، مدارس، 
بیمارستان‌ها و فضاهای مذهبی مجاز نیست.

  نصب پوستر انتخاباتی روی تابلوهای راهنمایی و رانندگی غیرمجاز است.
  بیلبوردهای انتخاباتی نباید سد معبر کرده یا ترافیک شهری را مختل کنند.

  نامزدها در زمینه اندازه بیلبوردهای تبلیغاتی باید از دستورالعمل‌ مقام‌های انتخاباتی پیروی کنند.
  درصورتی که چند نامزد از یک منطقه مشترک برای تبلیغات استفاده کنند باید به حقوق یکدیگر 

احترام بگذارند.
  نامزدها باید پس از رای‌گیری، بیلبوردها و پوسترهای انتخاباتی خود را از سطح شهر جمع‌آوری کنند.
  جمع‌آوری نکردن بیلبوردها و پوسترهای انتخاباتی در زمان مقرر، جریمه مالی در پی خواهد داشت.

  استفاده از بلندگو و ایجاد هرگونه آلودگی صوتی و مزاحمت عمومی غیرقانونی است.
  نامزدهای انتخاباتی در برابر هرگونه تخطی کارکنان کارزار انتخاباتی خود از قوانین تبلیغاتی

مسئول هستند.‌

سبقت غیراعراب از اعراب در 
حمایت از غزه

  جنگ و بمباران غزه توسط رژیم صهیونیستی و افزایش آمار 
شهدا و زخمی‌های بمباران غزه به بیش از 100هزار نفر، باعث 
شده حتی صدای وجدان‌های بیدار در کشورهای غیراسلامی و 
غیرعربی در آمریکا و اروپا بلند شود. تازه‌ترین اقدام جنجالی و 
پرسروصدا علیه ادامه جنگ و محاصره غزه مسئله خودسوزی 
اعتراضی یک عضو نیروی هوایی آمریکا بود. این عضو نیروی 
هوایی آمریکا روز یکشنبه، ‌خود را مقابل سفارت اسرائیل در 
واشنگتن دی‌سی به آتش کشید. رسانه‌های آمریکایی گفته‌اند 
که این نظامی 25ساله با نام آرون بوشنل و اهل ایالت تگزاس 
هنگام خودسوزی تا آخرین لحظات فریاد زده است: »غزه را 
آزاد کنید.« در ویدئوی دیگری این جوان آمریکایی پیش از 
خودسوزی می‌گوید: »دیگر در نسل‌کشی شریک نخواهم بود.« 

  خودسوزی این آمریکایی اروپایی‌تبار با واکنش‌های 
گسترده‌ای روبه‌رو شده و بسیاری از آمریکایی‌ها جنگ غزه 
را بزرگ‌ترین شرمساری دولت بایدن عنوان کرده‌اند که باعث 
شده بسیاری از شهروندان این کشور احساس سرخوردگی 
کنند. در آمریکا طی ‌4ماه گذشته همزمان با جنگ غزه در بیش 
از 40شهر راهپیمایی حمایت از غزه برگزار شد و در همه آنها 
معترضان خواستار توقف بمباران غزه شدند. در دیگر کشورهای 
غربی به‌ویژه در کشورهای اروپایی و استرالیا نیز اعتراضات 
علیه جنگ غزه در پایتخت و سایر شهرهای این کشورها برگزار 
شده است. ازجمله روز یکشنبه شهروندان اسپانیایی در مرکز 
شهر مادرید بزرگ‌ترین پرچم انسانی فلسطین را به مساحت 
2هزار مترمربع در حمایت از مردم غزه ایجاد کردند. اندیشکده 
امنیت ملی اسرائیل نیز در گزارشی معتقد است که ۹۵درصد 
تظاهراتی که از آغاز جنگ غزه در کشورهای غربی برگزار شده، 
در حمایت از فلسطین بوده و تنها ۵ درصد این تظاهرات در 
حمایت از اسرائیل برگزار شده است. فراتر از غرب، در آمریکای 
لاتین هم صدای حمایت از فلسطین بلند است و حداقل 5کشور 
بولیوی، شیلی، برزیل، کلمبیا و نیکاراگوئه سفرای خود را در 
اعتراض به ادامه جنگ غزه فراخوانده و برزیل در آستانه قطع 
رابطه کامل با اسرائیل قرار دارد. از هفته گذشته در 2 نوبت 
جداگانه »لولا داسیلوا«، رئیس‌جمهور برزیل جنگ اسرائیل 
علیه غزه را با هولوکاست هیتلر در جریان جنگ جهانی دوم 
مقایسه کرده است. حمایت‌ دولت‌های لاتین را همچنین 
باید در کنار فعالیت دیپلمات‌‎های آفریقای جنوبی قرار داد 
که پرونده جنایات جنگی اسرائیل را در دادگاه لاهه گشودند.

  در کنار همه واکنش‌های گسترده‌ای که در کشورهای 
غیرعربی و غیراسلامی نسبت به جنگ غزه دیده می‌شود، اما 
دولت‌‎های عربی منطقه کمترین واکنش را در برابر اقدامات 
اسرائیل در جنگ غزه داشته‌اند و گاه گزارش‌هایی از کمک‌ 
امارات برای صادرات موادغذایی به تل‌آویو دیده می‌شود. 
»عبدالباری عطوان«، سردبیر روزنامه رأی‌الیوم در یادداشتی 
انتقادی نوشته است: »برادران عرب ما حتی جرأت اخراج یک 
سفیر یا بستن یک سفارتخانه اسرائیل را ندارند، بلکه برخی 
از آنها در ایجاد کریدور زمینی از امارات تا حیفا برای فراهم 
کردن مواد غذایی تازه برای قاتلان صهیونیست شتافتند، اما 
کودکان نوار غزه از گرسنگی می‌میرند و یک تکه نان یا یک 

قوطی شیر ندارند.« 

هشتگ

یوسف اسلام )کت استیونز( 
ترانه‌ سرای انگلیسی

ما شاهد پخش زنده یک نسل‌کشی در سراسر جهان 
هستیم و با وجود این، هنوز هم جبهه بین‌المللی 

دمکراسی غربی تسلیحات و بمب در اختیار عاملان 
این جنایت قرار می‌دهد تا این فاجعه ادامه پیدا کند. 

»جنون« به جای خاموش کردن آتش، آن را بزرگ‌تر 
می‌کند.

آنچه باید درباره انتخابات 11 اسفند بدانید
سخنگوی شورای‌نگهبان در نشست‌خبری با رسانه‌های 

انتخابات
داخلی و خارجی به تشریح آخرین اقدام‌ها و فعالیت‌های 
صورت گرفته در زمینه برگزاری انتخابات 11اسفندماه 
پرداخت. هادی طحان‌نظیف در این نشست با بیان اینکه 
انتخابات در جمهوری‌اسلامی امری تعیین‌کننده و محوری است، تأکید 
کرد: در روزگاری که برخی مردم دنیا با صندوق رأی بیگانه هستند، در 
نظام جمهوری‌اسلامی اراده و خواست مردم، دولت‌ها و مجالس را سامان 
می‌بخشد. وی با اعلام اینکه از حضور همه افراد شایسته و نخبگان در 
انتخابات استقبال و به آن افتخار می‌کنیم، ادامه‌داد: با توجه به تعداد 
داوطلبان تأیید صلاحیت شده، زمینه انتخاب نمایندگانی شایسته فراهم 
است. طحان‌نظیف همچنین درباره رشد تأیید صلاحیت‌ها دراین دوره 
تصریح کرد: ۷۵درصد افرادی که شرایط داشتند دراین دوره تأیید شدند. 
میزان تأیید صلاحیت این دوره به میزان ثبت‌نام‌ها در دور قبل بوده‌است. 
تشریح برخی آمارها و اقدام‌های انتخاباتی بخش دیگری از نشست‌خبری 

سخنگوی شورای‌نگهبان بود که در ادامه می‌خوانید.

امسال انتخابات در 
بیش از 90هزار نقطه 

در سراسر کشور برگزار می‌شود.
90000
نقطه  

مردمی 
در انتخابات 
حضور دارند.

230000
ناظر  

برای هر کرسی نمایندگی 
مجلس شورای‌اسلامی ۵۲نفر 

رقابت می‌کنند.
52
نفر  

در انتخابات این دوره مجلس 
شورای‌اسلامی حدود ۴۰۰ نفر 
دهه هفتادی رقابت می‌کنند.

400
نفر  

انتخابات روز جمعه 
درحدود ۶۰هزار شعبه 
اخذ رأی برگزار می‌شود.

60000
شعبه  

بیش‌از ۱۵هزارنفر، یعنی حدود 
۷۵درصد افرادی که شرایط 

داشتند، تأیید صلاحیت شده‌اند.
15000

نفر  

عوامل اجرایی انتخابات دراین 
دوره حدود ۸۰۰هزار نفر 

هستند.
800000

نفر  

امنیت انتخابات 
با مشارکت 250هزارنفر 

تأمین می‌شود.
250000

نفر  

در هزار و ۷۰۰ شعبه، انتخابات 
به‌صورت »تمام الکترونیک« 

برگزار می‌شود.
1700
شعبه  

حدود ۳هزار دهه شصتی در 
رقابت‌های انتخاباتی حضور 

دارند. 
3000

نفر  


